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Про стан виконання навчальних 
планів і програм у 2023/2024 
навчальному році 
 

Згідно із річним планом роботи гімназії адміністрацією закладу було 
здійснено перевірку стану виконання навчальних планів і програм педагогічним 
працівниками у 2023/2024 навчальному році. 

Навчальний процес було організовано відповідно до навчального плану 
гімназії, який складено на виконання законів України «Про освіту» та «Про 
загальну середню освіту». 

Для реалізації якісної підготовки та розвитку інтелектуальних здібностей 
учнів у навчальному закладі обрано такі навчальні плани і програми: 

- для 1-2 класів – Типова освітня програма, розроблено під керівництвом 
Савченко О. Я. 1 – 2 клас (затверджено наказом Міністерства освіти і науки 
України від 12 серпня 2022 року № 743-22); 

- для 3-4 класів – Типова освітня програма, розроблено під керівництвом 
Савченко О. Я. 3 – 4 клас (затверджено наказом Міністерства освіти і науки 
України від 12 серпня 2022 року № 743-22); 

- для 5-6 класів – Типова освітня програма для 5-9 класів закладів загальної 
середньої освіти (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 
19 лютого 2021 року № 235); 

- для 7-9 класів – Типова освітня програма закладів загальної середньої 
освіти ІІ ступеня (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 
20 квітня 2018 року № 405). 

Під час перевірки зверталась увага на якість і своєчасність виконання 
навчальних програм, зміст програмового матеріалу з кожної теми і запис його 
виконання в класному журналі, проведення передбаченого мінімуму 
контрольних робіт, тематичного оцінювання навчальних досягнень, умінь та 
навичок учнів, уроків позакласного читання та розвитку зв’язного мовлення, 
обов’язкових практичних робіт з фізики, хімії, біології, використання 
міжпредметних зв’язків. 

У ході перевірки було виявлено, що педагогічні працівники дотримувались 
робочих навчальних планів і програм. Під час календарного планування 
дотримувались принципу послідовності викладання навчального матеріалу. 
Виконання практичної частини програм відповідає вимогам державних 



стандартів освіти, витримана кількість контрольних робіт щодо мовних знань і 
мовленнєвої діяльності учнів з української, англійської та німецької мов, 
домашніх та класних творів з української літератури, здійснюється перевірка 
робочих зошитів, про що свідчать записи та оцінки в класних журналах. 

Своєчасно та у відповідній кількості проведені контрольні роботи з 
математики, контрольні, лабораторні та практичні роботи з фізики, хімії, біології 
та інформатики. 

Перевірка зошитів для контрольних та практичних робіт свідчить, що 
контрольні, лабораторні та практичні роботи проведені у відповідності з 
календарним плануванням та записами в класних журналах. Перевірка зошитів 
для контрольних робіт в цілому свідчить про об’єктивність оцінювання знань 
учнів. 

Вчителями, що викладають українську мову, протягом семестрів перевірено 
мовленнєву діяльність учнів: читання, говоріння, аудіювання та письма, а 
вчителями іноземних мов – наприкінці кожного семестру. 

Поточне та підсумкове оцінювання з усіх предметів здійснювалось 
відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту», 
Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік 
навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14 
липня 2015 року № 762 (зі змінами, внесеними згідно із наказами Міністерства 
освіти і науки України від 08 травня 2019 року № 621 та від 01 березня 2021 року 
№ 268), Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 
1-4 класів закладів загальної середньої освіти, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 13 липня 2021 року № 813, Методичних 
рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які 
здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої 
освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України віл 01 квітня 
2022 року № 289, Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів 
(вихованців) у системі загальної середньої освіти, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13 квітня 2011 року 
№329, Орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових 
дисциплін у системі загальної середньої освіти, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 21 серпня 2013 року № 1222, 
Методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу учнів 
початкових класів Нової української школи, затверджених наказом Міністерства 
освіти і науки України від 02 вересня 2020 року № 1096, Інструкції з ведення 
класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, 
затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03 червня 2008 
року № 496, листа Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної 
освіти від 28 жовтня 2022 року № 463/11-10 «Методичні рекомендації щодо 
заповнення сторінок класного журналу в 5 класах закладів загальної середньої 
освіти, відповідно до освітніх галузей НУШ». 

У зв’язку із перебування педагогічних працівників на курсах підвищення 
кваліфікації, на лікарняних своєчасно вносились зміни до календарних планів та 
проводилась корекція графіка контрольних робіт, здійснювалась заміна уроків 
вчителів. 



Під час здійснення перевірки особлива увага зверталась на виконання 
практичної частини навчальних програм: контрольних, практичних та 
лабораторних робіт, міні-проєктів, уроків розвитку зв’язного мовлення, бесід з 
позакласного читання тощо з відповідних предметів. Із цією метою було звірено 
календарні плани, навчальні програми та записи на сторінках класних журналів. 

Оцінювання в початкових класах проводилося з усіх предметів вербально. 
Діагностувальні контрольні роботи учні виконували в зошитах для контрольних 
робіт або на окремих аркушах. Роботи оцінюються вчасно та систематично, 
здійснюється класифікація помилок відповідно до методичних рекомендацій. 

Перевірка виконання навчальних планів і програм у 5-9 класах виявила, що 
відставання з предметів немає, якісно і в повному обсязі виконано навчальні 
програми з таких дисциплін: українська мова, українська література, зарубіжна 
література, англійська мова, німецька мова, математика, алгебра, геометрія, 
фізика, біологія, хімія, географія, історія України, всесвітня історія, 
правознавство, інформатика, трудове навчання, образотворче мистецтво, 
музичне мистецтво, мистецтво. 

Записи в класних журналах учителі здійснювали відповідно до інструкцій 
та методичних рекомендацій, провели необхідну кількість контрольних, 
практичних та лабораторних робіт, зробили запис «Програму виконано» із 
зазначенням кількості годин відповідно до програми та ту, яку було проведено, 
закріпили ці записи власним підписом. 

Водночас, перевіркою встановлено, що виконання навчальних програм з 
окремих предметів має розбіжність з календарними планами та програмами. Це 
пов’язано із тим, що деякі педагоги перебували на лікарняному або на курсах 
підвищення кваліфікації. Але програму з усіх предметів інваріантної складової 
робочого навчального виконано за рахунок інтенсифікації та ущільнення 
навчального матеріалу в повному обсязі. 

З метою поліпшення стану викладання предметів та підвищення якості 
знань, умінь та навичок здобувачів освіти, дотримання нормативних вимог щодо 
викладання навчальних предметів 

 

Н А К А З У Ю : 
1. Вважати виконаними навчальні плани та навчальні програми з усіх 

предметів у 2023/2024 навчальному році. 
 

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Максиму ФАТКІНУ: 
2.1. Посилити керівництво і контроль за ефективністю навчального 

процесу, зосередити увагу на реалізації програмних вимог з базових 
дисциплін та методичних рекомендацій щодо оцінювання рівня навчальних 
досягнень учнів у 2024/2025 навчальному році. 

2.2. Своєчасно організовувати якісну заміну уроків у випадку 
відсутності педагогічних працівників через лікування або проходження 
курсів підвищення кваліфікації протягом навчального року. 

2.3. Здійснювати систематичний контроль за нормативністю 
проведення перевірочних робіт з навчальних предметів. 

2.4. Здійснювати систематичний контроль за нормативністю 
заповнення сторінок класних журналів педагогічними працівниками 
гімназії. 



 

3. Педагогічним працівникам: 
3.1. При здійсненні заміни звернути увагу на її якість, результативність, 

узгодженість з календарним планом. 
3.2. Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти здійснювати 

відповідно нормативно-правових актів. 
3.3. Не допускати помилок при заповненні класних журналів під час 

запису тем уроків, здійснення нумерації уроків. 
3.4. Дотримуватись вимог щодо нормативності у проведені 

перевірочних робіт та методичних рекомендацій щодо заповнення сторінок 
класних журналів. 
 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 
 
 
Директор          Наталія ЗАКУСИЛО 


